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Nagovor uprave

Odgovorni smo do okolja
Začeli smo vsak pri sebi, nato smo se povezali in zdaj spodbujamo še druge. Naš projekt Re.misli je nastal 

kot okoljski projekt, sedaj pa je prispodoba za vse, kar počnemo v okviru naše družbene odgovornosti. 
Zavedamo se pomena odgovornega in okolju prijaznega poslovanja, zato smo skrb za okolje vključili v našo 
dolgoročno poslovno strategijo in v naš vsakdan.

Sodelavce smo povabili, naj se kot prostovoljci vključijo v interni Eko tim ter s svojimi idejami in pobuda-
mi ozelenijo procese in delovno okolje, s tem pa pomagajo zmanjšati naš ogljični odtis in druge vplive na 
okolje. Ponosni smo, da danes okoljska zavest preveva vso družbo. Ko gre za okolje, si prizadevamo, da so 
zagotovljeni tako finančni in kadrovski viri kot tudi ustrezna izobraževanja in posebna znanja, s katerimi 
omejujemo naše vplive na okolje. Še več, v Si.mobilu imamo vzpostavljen proces, s katerim ugotavljamo 
potrebe po izobraževanju in usposabljanju svojih zaposlenih o vplivih na okolje.

Ustanovili smo tudi samostojen in neprofitni zavod Sklad Si.voda, katerega poslanstvo je skrb za čiste in 
zdrave vode v Sloveniji. Do sedaj je Sklad Si.voda sofinanciral izgradnjo treh rastlinskih čistilnih naprav, in 
sicer ob učilnici v naravi v Modražah, na izletniški točki Lisca nad Sevnico in v zaščitenem biotopu Kozjan-
ski park. Sklad je prav tako podprl izgradnjo biološke čistilne naprave v podružnični osnovni šoli Lučine in 
postavitev pitnikov v ljubljanskih vrtcih Mojca in Hans Christian Andersen, kjer je sofinanciral še posta-
vitev sistema zbiranja deževnice. V lanskem letu je Sklad Si.voda podprl iniciativo Inštituta za vodo RS za 
vpis kranjske stene v register žive kulturne dediščine pri Ministrstvu za kulturo RS. V kratkem bo dokončan 
že osmi projekt, ki ga podpira Sklad Si.voda, to je izgradnja rastlinske čistilne naprave na Mrzlem vrhu.

Pri prenovi lastnih in posredniških prodajnih mest smo v veliki meri digitalizirali poslovanje in zmanj-
šali porabo papirja. Vsa prodajna mesta smo opremili s sistemom elektronskega podpisovanja, s čimer 
smo zelo zmanjšali tiskanje pogodb in drugih dokumentov. V večino poslovalnic smo namestili varčne 
žarnice in LED-diode za nižjo porabo električne energije ter Re.misli zbiralnike za odslužene telefone, 
polnilnike in baterije. 

Velik korak naprej smo naredili na področju varčevanja z električno energijo, ki jo potrebujemo za delo-
vanje našega omrežja. Kljub temu, da smo naše omrežje nadgradili, je poraba električne energije ostala na 
enaki ravni oziroma se je celo znižala. Razlog za to je sodobna tehnološka oprema z bistveno manjšo porabo 
električne energije. Energetska učinkovitost bo naše vodilo tudi v prihodnje, ko bomo v naslednjih treh letih 
zagotovili širokopasvni mobilni internet LTE za 95 % prebivalstva.

V letu 2012 smo uspešno obnovili okoljski certifikat ISO 14001:2004 in ga v letu 2013 nadgradili z ukre-
pi, ki izpolnjujejo standarde za vpis v sistem EMAS. Za ta korak smo se odločili v želji po večji transparen-
tnosti in po rednem objavljanju preverjenih okoljskih informacij. Odprto poročanje je del naše strategije 
skladnosti poslovanja. Vključitev v sistem EMAS pomeni nenehno izboljševanje ravnanja z okoljem in v 
Si.mobilu bomo tovrstne dejavnosti vedno podpirali. Prizadevali si bomo, da bomo izpolnjevali standarde 
in se uspešno registrirali v sistem EMAS.

Boštjan Škufca Zaveršek 
član uprave

Jörg Zeddies 
predsednik uprave

Ulrich Rokita 
član uprave
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O družbi Si.mobil P O D A T K I  O  P O D J E T J U

Ime Si.mobil telekomunikacijske storitve, d. d.
Sedež Šmartinska 134b, 1000 Ljubljana
Telefon 040 40 40 40
Telefaks 040 443 099
E-naslov (zasebni uporabniki) info@simobil.si
E-naslov (poslovni uporabniki) info.poslovni@simobil.si
Spletna stran www.simobil.si
Osnovna dejavnost 61.200 – brezžične  

telekomunikacijske dejavnosti
Šifra dejavnosti J 61.200
Leto ustanovitve 1998
Davčna številka SI 60595256
Matična številka 1196332
Osnovni kapital SRG 1/29430/00 Ljubljana 38.781.000 EUR

L A S T N I Š T V O

100-odstotni lastnik družbe Si.mobil, d. d.,  
je družba Mobilkom Beteiligungsgesellschaft mbH.

U P R A V A

Jörg Zeddies predsednik uprave
Boštjan Škufca Zaveršek član uprave
Ulrich Rokita član uprave

D I R E K T O R J I

Barbara Gorše direktorica službe za zagotavljanje  
uporabniške izkušnje

Johannes Nabecker direktor sektorja za dostopovno  
in prenosno omrežje

Eva Aljančič direktorica marketinga in prodaje
Tamara Valenčič direktorica službe za korporativno  

komuniciranje in strateško  
upravljanje človeških virov

Gregor Kastelic direktor sektorja za storitve  
jedrnega omrežja in IT

Andreja Štirn direktorica sektorja poslovnega poročanja
Suzana Banič Drašler direktorica sektorja financ
Tomaž Kejžar direktor naročniškega sektorja

N A D Z O R N I  S V E T

Johannes Ametsreiter predsednik
Johann Tschuden namestnik predsednika
Johann Pichler član
Reinhard Zuba član
Silvia Buchinger članica

Osebna izkaznica



5Si.mobil - Okoljska izjava, EMAS

Poslovanje
Prikaz poslovanja družbe Si.mobil d.d. za leti 2013 in 2012 (v skladu s slovenskimi računovodskimi standardi):

Podatki o zaposlenih
Izbrani kazalniki o zaposlenih za leto 2013:

•	 Število	zaposlenih:	418*
•	 Število	aktivnih	zaposlenih:	396**
•	 Število	novih	zaposlitev:	26
•	 Povprečna	starost	sodelavcev:	36,44 let
•	 Delež	žensk	med	zaposlenimi:	48,09 %
•	 Delež	žensk,	zaposlenih	na	vodilnih	 

in vodstvenih delovnih mestih: 40,43 %
•	 Zaposleni	za	nedoločen	čas:	90,67 %
•	 Bolniška	odsotnost:	3,62 %
•	 Fluktuacija:	4,66 %

Prodajna mreža

•	 11	Si.mobilovih	centrov
•	 4	franšizna	prodajna	mesta
•	 77	pooblaščenih	prodajalcev

Opombi
* število vseh zaposlenih, vključno s porodniškimi in drugimi odsotnostmi
** število aktivnih zaposlenih brez porodnic in sodelavcev odsotnih zaradi
 daljše porodniške

v milijonih EUR 2013 2012

Izkaz poslovnega izida

Celotni prihodki 198,01 195,04

Poslovni izid poslovanja pred amortizacijo (EBITDA) 60,48 59,10

Poslovni izid iz poslovanja (EBIT) 36,44 36,85

Finančni	izid 0,42 0,05

Celotni poslovni izid (EBT) 36,86 36,90

Bilanca stanja

Sredstva 201,29 263,69

Opredmetena osnovna sredstva 66,54 71,76

Gibljiva sredstva 84,27 150,66

Finančne	in	poslovne	obveznosti 31,87 95,51

Kapital 157,95 155,88

Izbrani kazalniki poslovanja

EBITDA (celotni prihodki) 30,54 % 30,30 %

Investicije v opredmetena osnovna sredstva 14,18 17,36

Povprečno število zaposlenih 408 380

Število zaposlenih (31. 12. 2013) 418* 389**

Število uporabnikov (31. 12. 2013) 679.172 662.646

Število pogodbenih uporabnikov 529.458 506.572
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Omrežje
Naše mobilno omrežje je vitalnega pomena za naše delovanje, zato ga neprestano 

dograjujemo in optimiziramo:

•	 Konec	maja	2014	je	Si.mobil	pokrival	99,6	%	prebivalstva	s	signalom	2G,	več	
kot 90 % prebivalstva s 3G in 25 % prebivalstva z LTE, do konca leta 2014 pa 
namerava družba zagotoviti pokritost z najhitrejšim mobilnim internetom LTE 
75 % prebivalstva. Zato so lokacije baznih postaj glede na gostoto prebivalstva 
in njihove potrebe razpršene po celotnem ozemlju Slovenije. V mestih se nahaja 
55 % vseh lokacij, preostanek je v ruralnih področjih. Znotraj območja Natura 
2000 imamo 11 % vseh baznih postaj. Zemljevid pokritosti je redno osveževan 
in dostopen na naših spletnih straneh:  
http://www.simobil.si/pokritost. 
•	 Nekatere	lokacije	baznih	postaj	si	delimo	z	drugimi	operaterji	in	lastniki	teleko-

munikacijske infrastrukture.
•	 Vse	naše	bazne	postaje	imajo	izmerjene	vrednosti	elektromagnetnega	sevanja	

(v nadaljevanju: EMS) pod zakonsko določenimi mejnimi vrednostmi. Zakonsko 
določene mejne vrednosti EMS so predstavljene v naslednji tabeli.

Nosilna frekvenca  
(MHz)

Mejna vrednost električne  
poljske jakosti (V/m)

Mejna vrednost gostote  
pretoka moči (W/m2)

I. območje II. območje I. območje II. območje

GSM 900 12,9 41,1 0,45 4,5

GSM 1800 18,3 58,5 0,90 9,0

UMTS 19 61,4 1 10

Bazna postaja v obliki smreke
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Uredba o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju  določa 
območja in stopnje varstva pred sevanjem. Stopnji varstva pred sevanjem, določeni 
glede na občutljivost posameznega območja naravnega ali življenjskega okolja (v 
nadaljnjem besedilu: območje) za učinke elektromagnetnega polja, ki jih povzročajo 
viri sevanja, sta I. in II. stopnja.

I. stopnja varstva pred sevanjem velja za I. območje, ki potrebuje povečano varstvo 
pred sevanjem. I. območje je območje bolnišnic, zdravilišč, okrevališč in turističnih 
objektov, namenjenih bivanju in rekreaciji, čisto stanovanjsko območje, območje 
objektov vzgojnovarstvenega in izobraževalnega programa ter programa osnovnega 
zdravstvenega varstva, območje igrišč in javnih parkov, javnih zelenih in rekrea-
cijskih površin, trgovsko-poslovno-stanovanjsko območje, ki je hkrati namenjeno 
bivanju in obrtnim ter podobnim proizvodnim dejavnostim, javno središče, kjer se 
opravljajo upravne, trgovske, storitvene ali gostinske dejavnosti, in tisti predeli 
območja, namenjenega kmetijski dejavnosti, ki so hkrati namenjeni bivanju.

II. stopnja varstva pred sevanjem velja za II. območje, kjer je dopusten poseg v 
okolje, ki je zaradi sevanja bolj moteč. II. območje je zlasti območje brez stanovanj, 
namenjeno industrijski ali obrtni ali drugi podobni proizvodni dejavnosti, transpor-
tni, skladiščni ali servisni dejavnosti, vanj pa sodijo tudi vsa druga območja, ki v 
prejšnjem odstavku niso določena kot I. območje. II. stopnja varstva pred sevanjem 
velja tudi na površinah, ki so v I. območju namenjene javnemu cestnemu ali železni-
škemu prometu.
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Naše storitve so odgovor na potrebe uporabnikov
Smo uspešno telekomunikacijsko podjetje, ki v središče 

svoje dejavnosti postavlja uporabnika. Najboljša uporabniška 
izkušnja je gonilo naše dejavnosti, temelj našega razvoja in 
načrtovanja strategij. Uporabnikom ponujamo široko paleto 
prijaznih in prilagodljivih storitev, kjer vsakdo najde pravo 
izbiro zase.

Naš vstop na trg je spodbudil konkurenčnost
Si.mobil je kot prvi slovenski zasebni mobilni operater 

svoje storitve ponudil marca 1999. Z našim vstopom na do 
tedaj monopolni telekomunikacijski trg se je začela razvijati 
konkurenca. Cene mobilnih storitev so se postopoma začele 
zniževati, povečala se je kakovost ponudbe in mobilna telefo-
nija je postala dostopna najširšemu krogu uporabnikov.

Uporabnikom prinašamo napredne tehnologije
Si.mobil je bil prvi slovenski mobilni operater, ki je upo-

rabnikom ponudil storitve GPRS, WAP in MMS. Med prvimi v 
Evropi smo omogočili hiter prenos podatkov s tehnologijo 
EDGE, ki smo jo pozneje nadgradili s širokopasovnim mo-
bilnim internetom oziroma tehnologijo UMTS/HSDPA. Leta 
2012 smo prvi v Sloveniji ponudili storitve v omrežju LTE. V 
okviru dražbe frekvenc v 2014 je Si.mobil prevzel odgovor-
nost za zagotavljanje širokopasovnega interneta LTE tudi v 
t.i. belih lisah; območjih danes povsem brez širokopasovne-
ga interneta. Zgolj v letošnjem letu bo družba z najsodob-
nejšo tehnologijo LTE pokrila že do 75 % prebivalstva, kar 
vključuje tudi vsa slovenska mesta. Najkasneje do leta 2017 
pa bodo širokopasovne mobilne storitve, s hitrostjo najmanj 
10 Mb/s, na voljo vsaj 95 % prebivalcem Republike Slovenije, 
vključno s t.i. belimi lisami. 

Predstavitev podjetja

Nenehno se izboljšujemo
Naši motivirani zaposleni se trudijo ustvariti vedno nove 

in nove napredne ter učinkovite storitve, ki omogočajo 
brezskrbno uporabo. Ob koncu leta 2013 je imel Si.mobil 
418 vseh zaposlenih, ki so skrbeli za zagotavljanje storitev 
679.200 uporabnikom. Naš tržni delež je ob koncu leta 2013 
znašal 30 %.

Poslujemo odgovorno in v skladu s svojimi vrednotami
S poslovno odličnostjo ohranjamo konkurenčnost, ugled 

in delovna mesta. Z uspešnim poslovanjem smo pridobili 
številne nagrade in certifikate. Smo ponosni nosilec polnega 
certifikata Družini prijazno podjetje, prejeli smo več priznanj 
Ugleden delodajalec in Zlata nit, s katerimi se uvrščamo 
med najboljše in najbolj zaželene delodajalce. Spodbujamo 
podjetniško okolje v Sloveniji in širimo dobre ideje z Žurom z 
razlogom.

Vpeti smo v mednarodno okolje
Od leta 2001 je Si.mobil v 100-odsotni lasti mednarodne 

telekomunikacijske skupine Telekom Austria. Dobre rezulta-
te tako dosegamo tudi z znanjem, ki ga črpamo iz izkušenj 
sestrskih podjetij, in iz prednosti, ki jih prinaša naša vpetost v 
mednarodno okolje.



9Si.mobil - Okoljska izjava, EMAS

Družbena 
odgovornost

Pitniki za otroke v vrtcu  
Hansa Christiana Andersena

Odgovornost je del našega poslanstva in vizije ter vrednota naše blagovne znam-
ke. Prav tako je odgovornost ena izmed temeljnih kompetenc zaposlenih in tako 
globoko vpeta v jedro poslovanja. Osnova vseh dejavnosti družbe je etično, učinkovi-
to in odgovorno poslovanje. Posebno pozornost namenjamo odgovornosti do ljudi, 
tako do naših sodelavcev kot tudi do uporabnikov in širše skupnosti.

Povsod, kjer je smiselno, upoštevamo okoljski vidik. Vsekakor pa velja poudariti, 
da izvajamo vse aktivnosti ob močni podpori najvišjega vodstva.

Re.misli je bil sprva zasnovan kot okoljski projekt. Šele ko so bili naši sodelavci prepri-
čani vase in svojo ekološko ozaveščenost, smo v naše Re.misli projekte začeli vključeva-
ti tudi partnerje in širšo skupnost. Danes je Re.misli prispodoba za vse, kar počnemo v 
okviru družbene in okoljske odgovornosti, pa tudi etike in načina poslovanja.

Si.mobil je ustanovil samostojen in neprofiten zavod Sklad Si.voda, katerega 
poslanstvo je skrb za čiste in zdrave vode v Sloveniji. Do sedaj je Sklad Si.voda 
sofinanciral izgradnjo treh rastlinskih čistilnih naprav, in sicer ob učilnici v naravi v 
Modražah, na izletniški točki Lisca nad Sevnico in v zaščitenem biotopu Kozjanski 
park. Sklad je prav tako podprl izgradnjo biološke čistilne naprave v podružnič-
ni osnovni šoli Lučine in postavitev pitnikov v ljubljanskih vrtcih Mojca in Hans 
Christian Andersen, kjer je sofinanciral še postavitev sistema zbiranja deževnice. V 
lanskem letu je Sklad Si.voda podprl iniciativo Inštituta za vodo RS za vpis kranjske 
stene v register žive kulturne dediščine pri Ministrstvu za kulturo RS. V kratkem 
bo dokončan že osmi projekt, ki ga podpira Sklad Si.voda, to je izgradnja rastlinske 
čistilne naprave na Mrzlem vrhu.
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Okoljska politika

V Si.mobilu je družbena odgovornost globoko vpeta v jedro poslovanja. Je del naše 
poslovne vizije, poslanstva, kompetenc sodelavcev in vrednot blagovne znamke. 
Naša poslovna odgovornost je etično in učinkovito poslovanje. Naša odgovornost 
do sodelavcev je učinkovito ravnanje s človeškimi viri. Naša odgovornost do soljudi 
je podpora skupnosti. Naša odgovornost do okolja je zmanjševanje vplivov na okolje.

Da bi bila naša prizadevanja za odgovorno in trajnostno poslovanje poleg proce-
sov upravljanja, ki smo jih že uredili, bolj strukturirana in usmerjena, smo v letu 2012 
določili štiri polja, na katerih udejanjamo odgovornost:

•	 dvig	kakovosti	življenja,
•	 učinkovito	ravnanje	z	viri,
•	 zagotavljanje	varnosti	in
•	 uresničevanje	idej.

Rastlinska čistilna naprava na Lisci
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Učinkovito ravnanje z viri
Zavedamo se, da se naši vplivi na okolje začnejo že pri izbiri dobaviteljev in njihove 

ponudbe, kjer upoštevamo njihovo okoljsko naravnanost, odražajo se v izbiri naših 
uporabnikov in na koncu pri odlaganju odpadkov – tudi produktov, ki jih prodajamo 
(telefonov, baterij, SIM-kartic in druge EE opreme). Vplivi na okolje so tudi širši: vsa-
ko dejanje v našem poslovanju in osebnem življenju dejansko zaznamuje okolje, zrak, 
zemljo, vodo itd. Zato želimo s svojimi dejanji omogočiti tudi našim uporabnikom 
in širši družbi razumevanje, osveščenost ter skrbeti za okolje, ki bi izhajala iz ljudi 
samih. Rast in uspešnost podjetja merimo s kazalniki, ki upoštevajo povzročanje 
negativnih posledic okolju. Zagovarjamo rast, vendar mora biti pri tem škodljiv vpliv 
na okolje čim manjši.

Da bi v aktivnosti, povezane z okoljem, čim bolj vključili zaposlene, smo usta-
novili interni Eko tim. Skupaj se izobražujemo, iščemo inovativne rešitve, ki bodo 
omogočale, da najprej pometemo pred svojim pragom, nato pa z majhnimi koraki 
dosežemo velike spremembe. Ob tem upoštevamo tudi vso veljavno zakonodajo in 
z lastnimi aktivnostmi skušamo narediti še korak več od zahtevanih norm. Vsem 
sodelavcem omogočamo, da prek aplikacije, imenovane Si.umnik, na intranetu 
oddajajo svoje predloge z družbeno-odgovorno ali okoljsko noto.

Novembra 2008 smo predstavili filozofijo Re.misli, ki je v začetku povezovala naše 
okoljske aktivnosti, danes pa Re.misli zajema vse naše družbeno odgovorne aktivnosti.

V Si.mobilu smo za nenehno izboljševanje okoljskega delovanja in posledično zmanj-
ševanje obremenjevanja okolja v letu 2009 vzpostavili sistem ravnanja z okoljem.

Vzpostavljeni sistem ravnanja z okoljem vključuje vse telekomunikacijske dejavno-
sti po vodih, brezžične komunikacijske dejavnosti, satelitske komunikacijske dejav-
nosti ter upravno stavbo (Šmartinska 134b) in Si.mobilova prodajna mesta (seznam 
je dostopen na www.simobil.si).

Naše okoljske aktivnosti pokrivajo zlasti naslednja področja:

•	 učinkovito	ravnanje	z	viri,	kar	pomeni	predvsem	 
energetsko učinkovito omrežje ter energetsko  
učinkovite poslovne in prodajne prostore,
•	 ponudba	okolju	prijaznih	izdelkov	in	storitev,	 

kot so e-račun, e-arhiv, e-podpis ter druge  
elektronsko in brezpapirno podprte storitve,
•	 osveščanje	in	usposabljanje	sodelavcev,	 

da so dejavno vključeni v okoljske aktivnosti,
•	 dvig	zavedanja	o	pomenu	okoljskih	 

aktivnostih med vsemi deležniki. 

Si.mobil dosledno upošteva vso veljavno zakonodajo in druge zahteve, na katere je 
pristal v okviru skupine TAG, obenem pa z vpeljavo okoljskih aktivnosti presega zah-
tevane osnovne standarde in teži k nenehnemu izboljševanju procesov, preprečevanju 
onesnaževanja in zmanjševanju svojih okoljskih vplivov. 

Spremenjeno okoljsko politiko v postopku interne presoje za ISO 14001 in certifi-
kacijo EMAS je v juniju 2014 za lokacijo poslovne stavbe na Šmartinski cesti 134b v 
Ljubljani odobrila uprava družbe Si.mobil, d. d.

Okoljska politika velja za celotno družbo, delimo pa jo tudi s poslovnimi partnerji, 
franšizerji in pooblaščeni prodajalci.
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Sistem okoljskega ravnanja

Vzpostavljeni sistem okoljskega ravnanja po standardu ISO 14001 deluje od leta 
2009. Pri kriteriju Zakonodajne in druge zahteve nas zanima, ali zakonodajne in dru-
ge zahteve obstajajo in ali jih v celoti izpolnjujemo. V okviru sistema obravnavamo in 
izvajamo okoljsko politiko, upoštevamo okoljske vidike, okoljske programe in cilje, 
vloge in odgovornosti, izvajamo usposabljanja, monitoring delovanja sistema, in-
terno in eksterno komuniciranje z javnostmi, pripravljamo dokumentacijo sistema, 
okoljsko zakonodajo ter notranje in zunanje preglede ter presoje.

Osnovni dokument sistema ravnanja z okoljem je Poslovnik ravnanja z okoljem, 
ki daje izhodiščno predstavitev sistema ravnanja z okoljem, opredeljuje načine delo-
vanja podjetja, organizacijo podjetja, odgovornosti in pristojnosti za obvladovanje 
zahtev, izhajajočih iz mednarodnega standarda ISO 14001. Pobudo za dopolnitev 
posameznih elementov Poslovnika lahko podajo predstavniki tima Eko presojeval-
cev in skrbniki posameznih področij.

Poleg poslovnika v okviru sistema ravnanja z okoljem obravnavamo tudi operativ-
ne postopke in pravila (npr. okoljski vidiki), standarde, požarni rede, zakonodajo in 
delovna navodila, namenjena izvajanju sistema ravnanja z okoljem.

Delovanje našega sistema dokumentiramo s formalizirani zapisi po vnaprej prip-
ravljenih obrazcih ali z neformaliziranimi zapisi, ki se uvrstijo med dokumentacijo. 
Zapisi, vezani na sistem ravnanja z okoljem, se nahajajo na standardni lokaciji, ki je 
dostopna vsem zaposlenim v podjetju.

V Si.mobilu zagotavljamo, da so na voljo viri, nujni za vzpostavitev, izvajanje, 
vzdrževanje in izboljševanje sistema ravnanja z okoljem. Zagotovljeni so tako 
kadrovski viri kot tudi posebna znanja, organizacijska infrastruktura, tehnologije 
in finančni viri. Vloge odgovornosti in pooblastila dokumentiramo s posebnim 
zapisom sistema.

V Si.mobilu je vsaka oseba, ki izvaja naloge, ki pomembno vplivajo na okolje, za to 
kompetentna in primerno usposobljena. V podjetju imamo vzpostavljen proces ugo-
tavljanja potreb za izobraževanje kadrov in zapise o izobraževanjih na temo vpliva na 
okolje, ki jih hranimo v kadrovski službi. Zapisi o osveščanju zaposlenih se nahajajo 
na naši intranetni strani, v interni reviji Inside in v arhivu poslanih tedenskih novic za 
zaposlene Si.weekly.

Okoljski vidiki in cilji
V Si.mobilu prepoznavamo in vrednotimo okoljske vidike. V okviru sistema rav-

nanja z okoljem ISO 14001 smo prepoznali in s pomočjo kriterijev ovrednotili naše 
okoljske vidike. Okoljski vidiki izhajajo iz naših dejavnosti in proizvodov oz. storitev. 
Vzdržujemo in posodabljamo jih v okviru Eko tima ob uvajanju novosti v dejavnosti 
podjetja in ob drugih spremembah v delovanju organizacije, ki imajo za posledice 
okoljske vplive.

O naših okoljskih vidikih informiramo javnost prek spletne strani www.simobil.si 
in zaposlene prek internega spletnega portala.

Vsak okoljski vidik ocenimo s kriteriji za ocenjevanje okoljskih vidikov: Resnost 
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vpliva (posledic), Zakonodajne zahteve, Mnenje zunanjih 
javnosti, Mnenje internih javnosti. Vsak kriterij ima tri stopnje 
za ocenjevanje okoljskega vidika. Pri kriteriju Resnost vpliva 
okoljskega vidika nas zanima vpliv na okolje, morebitna 
povzročena škoda in morebitni stroški. Pri kriteriju Zakono-
dajne in druge zahteve nas zanima, ali zakonodajne in druge 
zahteve obstajajo in ali jih v celoti izpolnjujemo. Pri kriteriju 
Mnenje zunanjih javnosti spremljamo, ali javnost na nas 
naslavlja vprašanja, pritožbe in opozorila v zvezi z okoljskimi 
vidiki. Pri kriteriju Mnenje interne javnosti prav tako spremlja-
mo odzive, vprašanja in pritožbe zaposlenih, ki se nanašajo na 
okoljske vidike.

Neposredni okoljski vidiki so: poraba električne ener-
gije, poraba pitne vode, poraba pijač (ustekleničena voda), 
poraba toplotne energije, poraba goriva za prevoze, izpusti 
CO2, poraba papirja, poraba čistil, poraba kartuš in tonerjev, 
dejavnost nabave, nastajanje odpadnega papirja in kartona, 
nastajanje komunalnih odpadkov, nastajanje odpadne EE 
opreme, nastajanje odpadnih kartuš in tonerjev, nastajanje 
odpadne plastične embalaže, nastajanje odpadnega stekla, 
nastajanje odpadnih svinčenih baterij, povzročanje EMS v 
baznih postajah, lokacije baznih postaj, hrup zaradi klimat-
skih naprav, plini v klimatskih napravah, nastajanje odpadne 
komunalne vode, izpusti CO2 iz porabe električne energije v 
upravni stavbi in radijskem omrežju.

Pomembne okoljske vplive našega delovanja prepoznava-
mo tudi glede na lokacije oz. vrste lokacij. V upravni stavbi 
na Šmartinski 134b smo kot pomembne vplive na okolje 
opredelili naslednje: porabo električne energije, porabo 
energije za ogrevanje, ravnanje z odpadki – predvsem z 
elektronskimi odpadki – in porabo vode. V trgovinah smo 
kot pomembne vplive na okolje opredelili: porabo električne 
energije, porabo energije za ogrevanje in hlajenje ter ravna-
nje z odpadki. Pomembni vplivi na okolje na baznih postajah 
so: EMS, poraba električne energije ter odpadki električne in 
elektronske opreme baznih postaj.

Med posredne okoljske vidike štejemo vpliv nabav-
ne službe, ki s skrbnim izborom dobaviteljev in njihovih 
proizvodov posredno vpliva na dobavitelje in njihovo večjo 
okoljsko naravnanost. Izbiramo dobavitelje, ki imajo v svoje 
poslovanje vpeljane certifikate, ali pa lahko svojo okoljsko 
naravnanost dokazujejo z drugimi izkazi. V skladu z mo-
žnostmi izbiramo proizvode, ki so izdelani iz okolju prijaznih 
ali recikliranih materialov in proizvode, ki jih je po končani 
življenjski dobi mogoče v čim večji meri reciklirati. Prednost 
dajemo izdelkom, katerih delovanje je učinkovito in ki s 
svojim delovanjem ne povzročajo prekomernih odpadkov, iz-
pustov ali drugih vplivov na okolje. Spremljamo tudi mnenja 
in ugotovitve strokovne ter splošne javnosti glede EMS pri 
mobilnih napravah. Posredno z navodili in našimi standardi 
poslovanja vplivamo na franšizne prodajalne in posrednike. 
Posredni okoljski vidik predstavljajo tudi naše sicer zelo 
neposredne in konkretne aktivnosti Re.misli in aktivnosti 
Sklada Si.voda, s katerimi ozaveščamo javnosti o skrbi za 

Shema: Prikaz Si.mobilovega EKO cikla in neprestanega spremljanja 
ter izboljševanja okoljskega delovanja

okolje in čisto vodo.

Na podlagi okoljski vidikov smo pripravili naslednje 
okoljske programe: 

1.zmanjševanje odtisa CO2 (generalni program in cilj), 
2. energija, električna energija in obnovljivi viri, 
3. službene poti, 
4. poraba papirja, 
5. odpadki in recikliranje, 
6. energetska učinkovitost, 
7. EMS in bazne postaje. 

Leta 2012 smo prešli na novo metodologijo zbiranja podat-
kov o okoljskih kazalcih in novo metodologijo izračunavanja. 
Metodologija je bila pripravljena in sprejeta na nivoju skupine 
Telekom Austria Group (TAG), pri čemer so bili sprejeti posa-
mezni cilji, ki jih mora doseči Si.mobil. Z okoljskimi programi 
si bomo tako v naslednjih letih prizadevali za izpolnjevanje 
merljivih okoljskih ciljev: 

1. Zmanjšati izpust CO2 za 15 % do leta 2020.
2. Povečati delež obnovljivih virov  

energije na 40 % do leta 2020.
3. Povečati energetsko učinkovitost za 10 % do leta 2015.
4. Povečati stopnjo recikliranja za 5 % do leta 2015.
5. Zmanjšati porabo papirja za 10 % do leta 2015.
6. Zmanjšati število prevoženih kilometrov  

z letalom za 5 % do leta 2015.
7. Osveščanje javnosti o vplivih  

elektromagnetnega sevanja. 

Členitev okvirnih ciljev na izvedbene cilje je prikazana v 
PRILOGI II.
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Uspešnost doseganja 
okoljskih ciljev – kazalniki za 
poslovno stavbo in prodajni 
center BTC

Spodnja tabela kazalcev se nanaša na lokacijo Šmartinska 134b, ki je vključena v sistem EMAS. Tabela 
kazalcev prikazuje primerjavo s kazalci med letoma 2013 in 2012, ko smo prvič uporabili metodologijo 
skupine Telekom Austria.

Vrednost okoljskih kazalcev za leto 2013 je bila pripravljena na podlagi zbranih podatkov za leto 2013 in 
na podlagi metodologije izračunavanja (po smernicah skupine Telekom Austria) ter zahtev in smernic EMAS. 
Kazalci so preračunani na število aktivnih zaposlenih, brez porodnic in sodelavcev odstotnih zaradi daljše 
porodniške.

  2012 2013

Kazalec za 
poslovno stavbo Enota

Vrednost  
2012

Vrednost 
/ število 
zaposlenih

Vrednost  
2013

Vrednost 
/ število 
zaposlenih Pojasnilo kazalnika

Poraba energije (MWh)

Skupna poraba 
energije MWh 3.669,00 12,65  3.351,00 11,17  

Poraba energije za elek-
triko, ogrevanje, gorivo in 
službene poti z letalom, 
vlakom taksijem in voznim 
parkom ipd. ***

Obnovljivi viri (%)

Skupna poraba 
obnovljivih virov 
energije

% 33,00    31,40  Odstotek uporabe 
obnovljivih virov energije

Poraba materialov (kg)

Poraba papirja za 
zaposlene kg 3.625,00    12,50 2.318,00    7,73  Poraba papirja ob delu 

zaposlenih

Poraba vode (m³)

Poraba vode m³ 1.887,00    6,51  1.523,00    5,08  Poraba vode v poslovni 
stavbi

Odpadki (t)

Skupno letno 
nastajanje 
odpadkov

t 21,80   0,08 28,57   0,10   

Odpadki: papir in karton, 
plastika, preostali 
odpadki, brez nevarnih 
odpadkov

Skupno letno 
nastajanje 
nevarnih 
odpadkov

t 0,16   0,0006   0,08   0,0003   Nevarni odpadki: baterije, 
ostali nevarni odpadki
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Podrobnosti o izvedbi okoljskih programov in doseganju ciljev so dostopne v prilogi II: Si.mobilovi okoljski programi in 
začrtani cilji.

Koši za reciklažo v Si.mobilovi poslovni stavbi

  2012 2013

Kazalec za 
poslovno stavbo Enota

Vrednost  
2012

Vrednost 
/ število 
zaposlenih 

Vrednost  
2013

Vrednost 
/ število 
zaposlenih Pojasnilo kazalnika

Emisija toplogrednih  
plinov (t)
Skupna 
letna emisija 
toplogrednih 
plinov

t 1.438,00   4,96   1.321,00   4,40   Ekvivalent CO2 v tonah

Drugi kazalci

Stopnja 
recikliranja % 80,00    66,00    Odstotek recikliranja vseh 

odpadkov
Število prevoženih 
poti z letalom km 359.214,00    1.238,67  304.550,00    1.015,17  Prevožene poti z letalom 

* V letu 2012 je bilo na lokaciji Šmartinska cesta 134b število aktivnih 
zaposlenih 290.

** V letu 2013 je bilo na lokaciji Šmartinska cesta 134b število aktivnih 
zaposlenih 300.

*** V letu 2012 je bilo v Si.mobilu 19 avtomobilov v voznem parku. 
 V letu 2013 je bilo v Si.mobilu 20 avtomobilov v voznem parku.
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Interno komuniciranje
Zaposleni se lahko o okoljski problematiki in naših aktivnostih glede okolja sez-

nanijo prek elektronskih komunikacijskih kanalov (Re.misli info, Corporate info, 
Management board info), intraneta, internega časopisa Inside ter plazemskih TV 
zaslonov. Interni komunikacijski procesi zagotavljajo, da se vse relevantne infor-
macije zberejo na enem mestu, nato pa se distribuirajo prek navedenih kanalov do 
zaposlenih. Tako se centralno zbirajo informacijo o delovanju Eko tima, o Re.misli 
ponudbi na trgu, Si.mobil aktivnostih, povezanih z okoljem, sistemom ISO 14001 
in podobno. Na ta način predstavljamo zaposlenim celovito sliko našega okoljske-
ga delovanja na vseh področjih.

Na intranetu smo postavili posebno podstran, namenjeno družbeno odgovornim 
aktivnostim (http://intranet/odgovornoremisli/Strani/default.aspx), kjer dopol-
njujemo okoljske novice z zanimivostmi in trendi, hkrati pa sodelavcem posredu-
jemo uporabne nasvete za bolj odgovorno ravnanje do okolja. Na intranetu smo 
objavili tudi film, ki smo ga posneli za osveščanje širše javnosti o pomenu reciklira-
nja telefonov, polnilnikov in baterij, ter predstavitveni film o družbeni odgovornosti.

Ustanovili smo interni Eko tim, v katerega je prostovoljno vključenih večje število 
naših sodelavcev. Z ožjim Eko timom se dobivamo na srečanjih, na katerih predsta-
vljamo tekoče dejavnosti in načrte za prihodnost. Ti sodelavci so nosilci naše filozofi-
je Re.misli, ki jo vztrajno širijo med druge zaposlene in jih spodbujajo k spremembam 
in odgovornemu ravnanju. Novice s strani Eko tima se ravno tako zbirajo in posredu-
jejo sodelavcem prek standardnih komunikacijskih kanalov internega komuniciranja.

V januarju 2014 smo sodelavcem predstavili portal Si.umnik, saj želimo ustvariti 
kreativno okolje in s Si.umnikom sodelavce spodbujamo k aktivnosti. Skupaj s 
pomočjo vsakega od njih želimo uvajati izboljšave, novosti znotraj podjetja. Vsak 
predlog je lahko realiziran, če ima dobre temelje. Vsem dajemo priložnost biti 
aktivno vpleteni v proces uresničevanja vaših predlogov skupaj s sodelavci različnih 
oddelkov. Na Si.umniku smo ustvarili tudi področje, kamor lahko sodelavci oddajajo 
družbeno in okoljsko odgovorne ideje.

Komuniciranje z zainteresiranimi javnostmi
Si.mobilova služba za korporativno komuniciranje redno in neprekinjeno poroča 

o svoji družbeni odgovornosti javnostim prek sporočil za javnost, individualnega 
proaktivnega dela z mediji in družbenih omrežij, ki postajajo vedno pomembnejši 
komunikacijski kanal. Posamezni strokovnjaki podjetja sodelujejo na okroglih mizah 
na temo družbene odgovornosti, o njej predavajo ipd. Rezultati komunikacije v letu 
2013 so za Si.mobil zapisani v četrtletnih analizah in povzeti v letnih analizah poro-
čanja medijev. Po potrebi naročamo tudi tematske analize poročanja medijev (npr. 
Analiza poročanja o Si.mobilovem družbeno odgovornem dogodku Žur z razlogom). 
V letu 2013 smo zasledili le en negativni novinarski prispevek na temo nestrinjanja 
lokalne skupnosti s postavitvijo bazne postaje. Z vsemi avtorji prispevkov smo 
sodelovali in jim predstavili Si.mobilovo stališče.

Vsako leto družba izda tudi letno poročilo v slovenskem in angleškem jeziku, kjer 
je zajeten del poslovnega poročila namenjen tudi komunikaciji družbene odgovor-
nosti. Poročilo je na voljo v elektronski obliki.

Komuniciranje z javnostmi
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Okolju prijazna poslovalnica  
na Prešernovem trgu v Ljubljani

Informacije o družbeni odgovornosti so javno objavljene na spletni strani družbe, 
v pripravi pa je tudi prenova spletne strani, kjer bo na voljo več, predvsem bolj razde-
lanih in strukturiranih informacij o družbeno odgovornih aktivnostih.

Ne nazadnje ima samostojni in neprofitni zavod Sklad Si.voda, katerega ustanovitelj 
je Si.mobil, svojo lastno spletno stran – www.skladsivoda.si. Sklad Si.voda je v letu 
2010 sklenil dogovor o partnerskem sodelovanju in zagotavljanju strokovne pomoči z 
Ministrstvom za okolje in prostor.

Si.mobil v partnerstvu z nevladnimi organizacijami, kot je Umanotera, sodeluje 
kot član slovenskega Global Compact, Zelenega omrežja idr.

Si.mobilov lastnik, skupina Telekom Austria Group, že leta izdaja poročilo o traj-
nostnem razvoju, v katerem poroča tudi o Si.mobilovih aktivnostih, prav tako zaradi 
naraščajočega pomena, ki ga trajnostnemu razvoju pripisujejo investitorji, skupina 
temu posveča vedno več pozornosti. Na ravni celotne skupine je nastala strategija 
družbene odgovornosti, ki velik pomen pripisuje okoljskim aktivnostim in s cilji k 
aktivnostim zavezuje tudi posamezne družbe znotraj skupine, torej tudi Si.mobil.

Za stik z inšpekcijskimi službami skrbi pravna služba. Če gre za okoljsko 
problematiko, lahko pravna služba na podlagi sprejete dokumentacije ISO poišče 
nadaljnje najprimernejše sogovornike.

V letu 2013 ni bilo izrednih razmer, ki bi vplivale na okolje.



18Si.mobil - Okoljska izjava, EMAS

Dvosmerni kanali za uporabnike
Si.mobil uporabnikom ponuja različne možnosti komunikacije, in sicer lahko ti 

izberejo kanal, ki jim najbolj ustreza:

•	 Na	www.simobil.si je na voljo obrazec za prijavo napak na omrežju:  
www.simobil.si/pomagajizboljsatiomrezje
•	 Uporabnikom	prav	tako	ponujamo	možnost,	da	stopijo	v	stik	z	različnimi	 

službami družbe prek splošnega obrazca: www.simobil.si/kontakt. 
•	 Na	družabnih	omrežjih	pogosto	pozovemo	uporabnike	k	podajanju	mnenj,	idej,	

želja, pobud. Poudariti pa velja, da to večinoma počnejo samoiniciativno, tudi 
brez spodbud družbe. Na vsako objavo odgovorimo (objave brišemo v redkih 
primerih, in sicer, ko uporabniki uporabljajo žaljiv, sovražen ipd. govor).
•	 info@simobil.si	je	vedno	odprt	za	mnenja,	pobude,	ideje;	enako	kot	na	drugih	

kanalih tudi tukaj vsako sporočilo dobi odgovor. 

Klicni center družbe je izjemno vesel nevtralnih ali pozitivnih klicev, zato je tudi ta 
kanal odprt za pobude uporabnikov.

Na vprašanja po vseh kanalih ažurno odgovarjamo. Neposrednih pritožb v zvezi z 
našimi okoljskimi vidiki v lanskem letu po navedenih kanalih ni bilo.

Komuniciranje z lokalnimi skupnostmi
Si.mobil posebno pozornost posveča tudi komunikaciji z lokalnimi skupnostmi, 

predvsem pri umeščanju baznih postaj v okolje in vplivih EMS. Družba je podpisnik 
Kodeksa	dobre	prakse	operaterjev	in	aktiven	član	Foruma	EMS.

Za vsako bazno postajo naroči podjetje strokovno oceno vplivov na okolje, ki upo-
števa vplive EMS v naravnem in življenjskem okolju, obenem pa ugotavlja skladnost 
z uredbo o EMS. Ta predpisuje dovoljene stopnje EMS in ločuje 2 coni, in sicer se 
stopnje dovoljenega EMS razlikujejo za območja, kjer je potrebno povečano varstvo 
pred sevanjem, in za vsa druga območja (industrijska, obrtna, transportna območja).

Strokovne presoje vplivov na okolje so v upravnem postopku pridobitve dovoljenj 
za gradnjo sestavni del projektne dokumentacije. Vpogled v projektno dokumentaci-
jo je omogočen vsem vpletenim in zainteresiranim strankam. Ob zanimanju širše jav-
nosti Si.mobil zagotavlja dostop do vseh dokumentov in sodeluje v javnih razpravah.

V letu 2013 so potekale štiri peticije proti postavitvi bazne postaje v lokalnem 
okolju, ob tem pa smo sodelovali še z dvema lokalnima skupnostima, ki sta gradnji 
nasprotovali.

Na eni od lokaciji smo odstopili od gradnje bazne postaije, drugje pa smo z lokal-
no skupnostjo dosegli konsenz.

V letu 2013 je naš klicni center prejel osem telefonskih klicev in dve elektronski 
vprašanji, ki so se nanašali na delovanje naših baznih postaj. S pojasnilom, da je vpliv 
sevanja izmerjen na vsaki bazni postaji in je znotraj zakonsko dovoljenih meja, so bili 
vsi primeri uspešno zaključeni. Drugih pritožb na delovanje baznih postaj ni bilo.
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Priznanji za vozni park in prostovoljske aktivnosti
Si.mobilove aktivnosti na področju skrbi za okolje so 
prepoznane	tudi	izven	podjetja.	Leta	2013	je	časnik	Finance	
podjetju predal priznanje EKO vozni park in z njim potrdil, da 
spadamo med najbolj trajnostno naravnana podjetja, ki svoj 
vozni park obnavljajo z vozili z manjšimi izpusti in na ta način 
znižujejo stroške. Zmanjševanje izpustov CO2 pri službenih 
vozilih je zapisano tudi v okoljskih ciljih skupine Telekom 
Austria in Si.mobila. Izvajamo ga z nakupi sodobnih varčnih 
avtomobilov, s premišljeno uporabo vozil, ki temelji na 
združevanju službenih poti, s tečaji varne in varčne vožnje ter 
z obnavljanjem voznega parka z manjšimi avtomobili, ki imajo 
varčnejše motorje.

V istem letu smo za spodbujanje prostovoljskih aktivnosti 
na ravni podjetja pridobili tudi naziv Naj prostovoljstvu prija-
zno podjetje za leto 2012. Prostovoljne aktivnosti sodelavcev 
so med drugim vključevale okoljske akcije, sodelovanje na 
čistilnih akcijah, zbiranje zamaškov in pomoč v lokalnem 
okolju. Naši sodelavci so se jih udeležili v sklopu povezovanja 
ekip oz. na t.i. team buildingih.

Zelena nota na žuru leta
Na Si.mobilovem največjem dogodku za mlade, Žuru z 

razlogom, vsako leto poskrbimo tudi za zbiranje in pravil-
no ločevanje odpadkov. Strokovna ekipa Interseroha med 
prireditvijo skrbi za ustrezno ravnanje z odpadki, osveščanje 
prisotnih na dogodku ter strokovno pomoč in svetovanje o 
ravnanju z odpadki. 

Za ustrezno zbiranje embalaž od prodane pijače smo pos-
krbeli z uvedbo kupona 1 €EKO €URO. Ob nakupu pijače za 
embalažo uporabnikom zaračunamo 1 EUR, ki ga udeleženci 
prejmejo v obliki 1 €EKO €URO kupona. Ko na prodajno mesto 
vrnejo embalažo in kupon, prejmejo 1 EUR nazaj. Če prazno 
embalažo odvržejo v koš, 1 EUR podarimo v dobrodelne 
namene.

Postavljanje trendov na področju delovnega okolja
V letih 2012 in 2013 smo se lotili tudi postavljanja trendov 

na področju delovnega okolja. Pred načrtovano prenovo 

Zelene aktivnosti in rezultati

poslovne stavbe smo preverili želje in potrebe sodelavcev. V 
sklopu prenove smo na podlagi zbranih odgovorov sprejeli 
ter izvedli številne ukrepe.

•	 Izbrali	smo	materiale	in	opremo,	ki	nimajo	škodljivega	
vpliva na počutje in zdravje.

•	 V	prostore	smo	umestili	svetila,	ki	preprečujejo	bleščanje	in	
odsev v monitorjih. Izbrana LED-svetila porabijo 90 % manj 
električne energije kot navadne žarnice. 

•	 Izbrani	tlak	v	zrak	ne	sprošča	škodljivih	hlapov	ali	spojin,	
obenem pa zavira razvoj plesni in bakterij ter preprečuje 
nastanek pršic. 

•	 Akustične	stropne	plošče	zmanjšujejo	odmev	v	prostoru	in	
zaradi odbojnosti svetlobe zagotavljajo okoli 20 % prihran-
ka pri stroških osvetljevanja.

•	 Zaradi	uporabe	dvostopenjskih	tipk	za	izpiranje	stranišč,	
senzorskih tipk za spiranje pisoarjev in senzorskih armatur 
na umivalnikih se je zmanjšala poraba vode. 

•	 V	sklopu	programa	“ozelenitev	pisarn”	smo	v	prostore	
dodali veliko zelenja, dolgoročno pa načrtujemo en tekoči 
meter zelenja na zaposlenega. 

•	 Osebne	koše	sodelavcev	smo	zamenjali	s	skupnimi	ločeval-
nimi koši v vsakem nadstropju, koše za biološke odpadke 
pa smo umestili v čajne kuhinje pod umivalnik. 

•	 Na	vsaki	strani	nadstropja	je	po	en	skupni	tiskalnik	in	re-
zalnik papirja. Do kopij lahko sodelavci pridejo le z osebno 
kartico, s čimer se izognejo pozabljenim dokumentom in 
ohranijo zaupne dokumente resnično zaupne.

•	 V	letu	2014	načrtujemo	zamenjavo	tiskalnikov	z	bolj	varčni-
mi in učinkovitimi.

Okolju prijazno omrežje
V letu 2013 smo izvedli obsežno posodobitev omrežja 3G, 

Spodaj opisani dosežki in dela iz leta 2013 spadajo pod okrilje naše Re.misli 
filozofije, ki smo jo javnosti predstavili leta 2008. Od takrat z njo povezujemo vse 
Si.mobilove okoljske zaveze ter aktivnosti. 
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najprej na območju Novega mesta in Krškega, konec leta pa 
sta sledili območji Severne Primorske in Nove Gorice. Ob-
stoječo opremo so tehniki zamenjali za najsodobnejšo, ki je 
bolj primerna za nadgradnje s prihodnjimi tehnologijami ter 
energetsko učinkovitejša. Po posodobitvi je omrežje še bolj 
zmogljivo in odzivno, nova oprema pa je tudi bolj prijazna do 
okolja, saj porabi kar do 30 % manj električne energije. 

V letu 2014 bo Si.mobil z najsodobnejšo tehnologijo LTE 
pokril 75 % prebivalstva, kar predstavlja začetek intenzivnih 
vlaganj v razvoj infrastrukture in zagotavljanja najsodobnej-
ših ter tudi energetsko učinkovitih storitev.

Nova jedrna lokacija
V minulem letu smo začeli vzpostavljati novo jedrno loka-

cijo za telekomunikacijsko in IT opremo. V naslednjih petih 
letih bomo vso opremo iz obstoječe lokacije v poslovni stavbi 
preselili na novo jedrno lokacijo, v Mikrocop. 'Srce' našega 
omrežja selimo na sodobno, visoko varnostno zaščiteno 
lokacijo.

Celotna zasnova sodobno opremljenih prostorov na novi 
lokaciji poleg strogih varnostnih standardov vključuje tudi 
okoljski vidik. Ker ima Si.mobil utečen sistem ravnanja z oko-
ljem, ki zajema tudi zmanjšanje porabe električne energije, smo 
v skladu z okoljsko odgovornostjo in filozofijo Re.misli uvedli 
bolj učinkovit način hlajenja. Dosegli ga bomo s postavitvijo 
hladnih koridorjev in t.i. 'freecooling' klimatske naprave. Ta 
tehnologija bo energetsko učinkovitejša in nam bo omogočila, 
da bistveno zmanjšamo porabo energije za hlajenje strežnikov.

Si.umnik
Si.mobilovci imamo veliko dobrih idej – in kar nekaj lepih 

primerov idej smo pripeljali tudi do realizacije. Ker pa želimo 
ustvariti še bolj kreativno okolje, v katerem lahko vsi sprem-
ljamo predloge, ki rastejo v podjetju, smo oblikovali poseben 
prostor: Si.umnik.

Z njim želimo vse sodelavce spodbuditi k aktivnemu 
sodelovanju pri uvajanju izboljšav znotraj podjetja, saj je 
vsak predlog lahko realiziran, če ima dobre temelje. Na ta 
način imajo vsi udeleženci priložnost, da so aktivno vpleteni 
v proces uresničevanja svojih predlogov skupaj s sodelavci iz 
različnih oddelkov. Lastniki najboljših realiziranih predlogov 
so za prispevke tudi nagrajeni. 

Si.umnik je Si.mobilov spletni portal, kjer se na enem 
mestu zbirajo in izvajajo interni predlogi sodelavcev – pred-
stavlja portal za zbiranje predlogov, vezanih na naše delo oz. 
katere koli delovne procese in produkte znotraj Si.mobila. 
Na Si.umnik je možno oddati predlog v različne kategorije, 
med njimi pa smo posebno kategorijo namenili predlogom s 
področja družbene in okoljske odgovornosti. Ob koncu dru-
gega četrtletja 2014 je s tega področja prispelo 18 predlogov, 
od katerij so zaključeni štirje, ki bodo prinesli 1.810 evrov 
prihranka, obenem pa pripomogli k zmanjševanju ogljičnega 
odtisa.
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Skladnost z okoljsko zakonodajo

Postavljanje energetsko učinkovite  
bazne postaje na Kredarici

Na Si.mobilu prepoznavanje in dostop do ustreznih zakonskih in drugih zahtev, na 
katere smo pristali in so povezane z našimi okoljskimi vidiki, ter za določanje, kako 
se te zahteve nanašajo na naše okoljske vidike, beležimo v dokumentaciji ISO 14001. 
V dokumentaciji smo določili tudi odgovorne osebe, ki spremljajo posamezna pod-
ročja zakonodaje. Ob pomembnejših zakonskih spremembah pripravimo kratke pov-
zetke novosti in jih po potrebi objavljamo v internem elektronskem glasilu Si.weekly 
ali po elektronski pošti obvestimo osebe, ki morajo biti seznanjene s spremembami.

Inšpekcijska služba Ministrstva za infrastrukturo in prostor je obravnavala 
Si.mobil d.d. v enem postopku, ki ga je sodišče po vložitvi sodnega varstva s  
strani družbe ustavilo.

Ob stalnem preverjanju tako zagotavljamo skladnost z okoljsko zakonodajo, 
enkrat letno izvedemo celovit pregled zahtevanih skladnosti z zakonodajo in to  
med drugim dokumentiramo v zapisih sistema ISO 14001, saj ugotavljamo, da smo 
popolnoma skladni z zakonodajo.
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Izjava okoljskega preveritelja 
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Uspešnost doseganja 
okoljskih ciljev – kazalniki za 
vse Si.mobilove lokacije

P R I L O G A I

  2012 2013

Kazalec vsi 
Si.mobilovi 
prostori 
(poslovna stavba, 
prodajalne, bazne 
postaje) Enota

Vrednost  
2012

Vrednost 
/ število 
zaposlenih** 
ali 
uporabnikov 

Vrednost  
2013

Vrednost 
/ število 
zaposlenih*** 
ali 
uporabnikov 

Pojasnilo kazalnika

Poraba energije (MWh)

Skupna poraba 
energije MWh 23.174,00   59,57   24.680,00    62,32   

Poraba energije za elek-
triko, ogrevanje, gorivo in 
službene poti z letalom, 
vlakom taksijem in voz-
nim parkom ipd. ****

Skupna poraba 
energije brez 
baznih postaj

MWh 4.575,00   11,76   5.478,00   13,83   
Poraba energije vseh 
prostorov, razen baznih 
postaj

Skupna poraba 
energije omrežja MWh 18.599,00   0,02807   19.202,00   0,02827   Poraba energije v omrežju 

na uporabnika

Obnovljivi viri (%)

Skupna poraba 
obnovljivih virov 
energije

% 33,19    31,40    Odstotek uporabe obno-
vljivih virov energije

Poraba vode (m³)

Poraba vode m³ 2.514,00   6,46   1.957,00   4,94   Poraba vode v glavni 
stavbi in trgovinah

Poraba materialov (t, kg)

Poraba materialov t 107,00   0,28 100,00   0,25   

Poraba papirja za tiska-
nje, za vse aktivnosti 
(izdajo računov ter kot 
material za pakiranje)

Poraba papirja za 
zaposlene kg 3.625,00   9,32   2.318,00   5,85   Poraba papirja ob delu 

zaposlenih

Poraba papirja za 
uporabnike kg 85.000,00   0,13   77.000,00   0,11   

Poraba papirja za upo-
rabnike (ob sklepanju 
pogodb, izdaji računov, 
pošiljanju opominov ipd.)

Tabela kazalcev za vse Si.mobilove lokacije prikazuje primerjavo s kazalci za leto 2012, ko smo prvič upo-
rabili metodologijo skupine Telekom Austria. 

Kjer je mogoče, so kazalci preračunani na število aktivnih zaposlenih, brez porodnic in sodelavcev od-
sotnih zaradi daljše porodniške.

Kazalci za prejšnja leta so predstavljeni v EMAS izjavi 2012, ki je dostopna na www.simobil.si. 
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P R I L O G A I

  2012 2013

Kazalec vsi 
Si.mobilovi 
prostori 
(poslovna stavba, 
prodajalne, bazne 
postaje) Enota

Vrednost  
2012

Vrednost 
/ število 
zaposlenih** 
ali 
uporabnikov 

Vrednost  
2013

Vrednost 
/ število 
zaposlenih*** 
ali 
uporabnikov 

Pojasnilo kazalnika

Odpadki (t, %)

Skupno letno 
nastajanje 
odpadkov

t 51,00   0,13   28,70   0,07   

Odpadki: papir in karton, 
plastika, preostali 
odpadki, brez nevarnih 
odpadkov

Skupno letno 
nastajanje 
nevarnih 
odpadkov

t 9,00 0,02   5,90  0,01   Nevarni odpadki: baterije, 
preostali nevarni odpadki

Biotska 
raznovrstnost % 10,00    11,00    

Površine, ki jo zavzemajo 
bazne postaje, postavlje-
ne v območju Natura 
2000

Emisija toplogrednih  
plinov (t)
Skupna 
letna emisija 
toplogrednih 
plinov

t 9.731,00   25,02   10.243,00   25,87   Ekvivalent CO2 v tonah

Drugi kazalci

Energetska 
učinkovitost MWh/TB 17,68   11,76   

Število megavatnih ur na 
količino prenesenih po-
datkov po omrežju v TB*

Stopnja 
recikliranja %  90,20    68,74   Odstotek recikliranja vseh 

odpadkov
Število prevoženih 
poti z letalom km 359.214,00   923,43   304.550,00   769,07   Prevožene poti z letalom 

v km 

*  V letu 2013 smo v primerjavi z letom 2012 poslovali bistveno bolj 
energetsko učinkovito. Izboljšava je posledica renovacije omrežja, 
nameščanja	prezračevalnih	enot	'Free	cooling'	na	bazne	postaje,	uvedbe	
hladno-toplih con v jedrni lokaciji ter nastavitve in optimizacije tempe-
raturnih pragov. V poslovni stavbi pa smo v okviru prenove vzpostavili 
elektronsko uravnavanje temperature in tudi na ta način postali bolj 
energetsko učinkoviti.

** V letu 2012 je bilo v Si.mobilu število aktivnih zaposlenih 289, uporabni-
kov pa 662.646.

*** V letu 2013 je bilo v Si.mobilu število aktivnih zaposlenih 396, uporabni-
kov pa 679.200.

****V letu 2012 je bilo v Si.mobilu 19 avtomobilov v voznem parku. 
  V letu 2013 je bilo v Si.mobilu 20 avtomobilov v voznem parku.
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Si.mobilovi okoljski 
programi in začrtani cilji 

Okoljski program  št. 1: Zmanjševanje odtisa CO2 
Zmanjševanje oglijčnega odtisa je naš ključni okoljski pro-

gram, iz katerega izhajajo preostali programi in cilji. Program 
predvideva 15-% zmanjšanje odtisa CO2  do leta 2020.

CO2 se je v letu 2013 v primerjavi z letom 2012 povečal za 
3 %. Na rezultat je pomembno vplivala nova lokacija Jedrne 
lokacije in dodatne nove bazne postaje, kljub svoji varčnejši 
porabi energije.

Na lokaciji Šmartinska134b se je v letu 2013 CO2-odtis 
zmanjšal za 8 % v primerjavi z letom 2012. K temu so pripo-
mogli vsi izvedbeni cilji, ki smo si jih zadali.

V letu 2014 bomo povečali število obstoječih baznih postaj, 
ki bodo delovale brez klimatskih naprav, in gradili nove bazne 
postaje, ki bodo energetsko bolj učinkovite in varčne pri 
porabi energije.

Zmanjšali bomo število službenih poti tako z letalskimi pre-
vozi kot s službenimi avtomobili. Vozni park bomo dopolnjeva-
li z varčnejšimi avtomobili. Aktivno bomo nagovarjali stranke 
k vklopu e-računov, stremeli k brezpapirnemu poslovanju in 
zmanjševali količine odpadkov. 

V letu 2015 bomo povečali delež obnovljivih virov iz električ-
ne energije z delnim nakupom zelene energije s poudarkom na 
lokaciji Šmartinska 134b. Preučili bomo možnosti o nakupu 
manjše solarne elektrarne, ki bi delovala na bazni postaji. 

Zaradi zakupa novih frekvenc v letu 2014 bomo gradili nove 
bazne postaje, ki bodo kljub svoji energetski učinkovitosti 
vplivale na CO2 odtis.

P R I L O G A I I

Okoljski program št. 2:  Energija, električna energija in 
obnovljivi viri 
Okvirni cilj: Povečati delež obnovljivih virov električne 
energije na 40 % do leta 2020  
Izvedbeni cilji: 
1. Povečati delež obnovljivih virov električne energije na 35 % 

do leta 2016

2. Povečati delež obnovljivih virov električne energije na 38 % 
do leta 2018

Delež obnovljivih virov se je v letu 2013 v primerjavi z letom 
2012 zmanjšal za 5 %. Razlika je v slovenskem faktorju, ki 
predstavlja delež obnovljivih virov v električni energiji. 

V letu 2014 bomo izvedli analize in izračune o morebitnem 
nakupu manjše solarne elektrarne in nakupu zelene energije, 
s katero želimo povečati delež obnovljivih virov električne 
energije najmanj na 35 %  že v letu 2015 oziroma na več kot 40 
% do leta 2020.

Pri nakupu zelene energije se bomo v prvi vrsti  osre-
dotočili na povečanje deleža obnovljivih virov na lokaciji 
Šmartinska 134b.

Okoljski program št. 3:  Službene poti  
Okvirni cilj: Zmanjšati število prevoženih milj/km z leta-
lom za 5 % do leta 2015
Izvedbeni cilji: 
1. Zmanjšanje službenih poti z letalskim prevozom za 2 % na 

zaposlenega v letu 2014 (glede na leto 2013)

2. Zmanjšanje službenih poti z letalskim prevozom za 3 % na 
zaposlenega do leta 2015

3. Zmanjšanje službenih poti z avtomobili za 3 % na zaposlene-
ga do leta 2015

V Si.mobilu imamo vzpostavljene okvirne in izvedbene cilje ter programe, ki so v 
skladu z okoljsko politiko, upoštevajo izpolnjevanje ustreznih zakonskih in drugih 
zahtev ter kažejo našo zavezanost za nenehno izboljševanje. 
V letu 2013 smo bili usmerjeni v izvedbo sedmih okoljskih programov, ki 
predvidevajo doseganje merljivih ciljev.
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V letu 2013 smo zmanjšali število prevoženih milj z letalom 
za 25 % s čimer smo okvirni cilj že dosegli.

Uspešno smo uvajali prevoz z letalom  le za daljše relacije 
od 600 km.

V letu 2013 smo za skoraj 7 % zmanjšali prevožene kilometre 
na službenih potem in presegli začrtani izvedbeni cilj. Uspešno 
smo zmanjševali službene poti, jih nadomeščali z videokonfe-
renčnimi klici in združevali službene poti z več potniki.

Poleg zmanjševanja prevoženih kilometrov je pomemben 
tudi podatek, da smo 2013 zmanjšali porabo goriva službe-
nim vozilom  v primerjavi z letom 2012 z 7,8 l/100 km na 6,7 
l/100 km, in sicer zaradi vedno bolj varčnega voznega parka.

Kljub doseženim rezultatom v letu 2013 bomo izvajanje 
aktivnosti nadaljevali v letu 2014.

Okoljski program št. 4:  Poraba papirja  
Okvirni cilj: Zmanjšati porabo papirja za 10 % do leta 2015
Izvedbeni cilji: 
1. Zmanjšanje porabe papirja med zaposlenimi v podjetju 

Si.mobil, 5 % v 2013 (glede na leto 2012)

2. Zmanjšanje porabe papirja pri delu s strankami 5 % v 2013 
(glede na leto 2012)

3. Zmanjšanje porabe papirja med zaposlenimi v podjetju 
Si.mobil, 8 % v 2014 (glede na leto 2012)

4. Zmanjšanje porabe papirja pri delu s strankami, 8 % v 2014 
(glede na leto 2012

V letu 2013 smo v primerjavi z letom 2012 zmanjšali porabo 
papirja za 10 %, s čimer smo okvirni cilj že dosegli. 

Zmanjšanje porabe papirja smo dosegli s spodbujanjem 
naših strank k vklopu e-računa.

V poslovni stavbi na Šmartinski 134b pa smo uvedli 
centralno obojestransko tiskanje in spodbujali zaposlene k 
brezpapirnemu poslovanju. S tem ukrepom smo v letu 2013 v 
primerjavi z letom 2012 zmanjšali porabo papirja za 36 %.  

V letu 2014 bomo izvajali enake aktivnosti.

Okoljski program št. 5:  Odpadki in recikliranje   
Okvirni cilj: Povečati stopnjo recikliranja za 5 % do leta 2015
Izvedbeni cilj:  
1. Povečati stopnjo recikliranja za 2 % v letu 2013 (glede na 

leto 2012)

2. Povečati stopnjo recikliranja za 4 % v letu 2014 (glede na 
leto 2012)

3. Zmanjšati količino odpadkov za 15 % do leta 2015 (glede na 
leto 2012)

4. Zmanjšati mešane komunalne odpadke za 2 % do leta 2014 
(glede na leto 2012)

V letu 2013 je v primerjavi z letom 2012 padel odstotek 
recikliranih odpadkov za 25 %.  Razlog za padec stopnje reci-
kliranja je v drugačnem posredovanju podatkov v letu 2013 
v primerjavi z letom 2012 in za kar 41 % zmanjšanje količine 
povzročenih drugih recikliranih odpadkov, kar vpliva na izra-
čun stopnje recikliranja.

Na lokaciji Šmartinska 134b  je v letu 2013 je v primerjavi 
z letom 2012 znižala stopnja recikliranje za 14 %. Razlog za 
padec stopnje recikliranja je v drugačnem posredovanju po-
datkov v letu 2013 v primerjavi z letom 2012. V letu 2013 smo 
prenavljali poslovno stavbo, zato se je količina povzročenih 
odpadkov povečala za 31 %. 

V letu 2014 se bomo osredotočili na preprečevanje 
odpadkov na izvoru nastajanja. Preučili bomo možnosti o 
ponovnem polnjenju svinčevih baterij in s tem zmanjševali 
nastajanje nevarnih odpadkov. Trudili se bomo zmanjševa-
ti nastajanja mešanih komunalnih odpadkov in dosledno 
upoštevati Načrt gospodarjenja z odpadki na vseh lokacijah 
Si.mobila.

Okoljski program št. 6:  Energetska učinkovitost  
Okvirni cilj: Povečati energetsko učinkovitost za 10 % 
(energy efficiency indicator) do leta 2015
Izvedbeni cilji: 
1. Povečati število baznih postaj brez klimatskih naprav v pri-

merjavi z letom 2013 (60% BTS ima klimo) za 4 % v letu 2014

2. Zmanjšanje porabe energije  za delovanje omrežja (na enoto 
prometa oziroma na naročnika)  za 5 % v letu 2014 (glede na 
leto 2013)

3. Povečati energetsko učinkovitost za 5 % do leta 2014 (glede 
na leto 2012)2)

V letu 2013 smo ta cilj že dosegli, saj smo energetsko 
učinkovitost povečali za 33,48 % v primerjavi z letom poprej. 
Za kar 33,5 % smo zmanjšali porabo energije za delovanje 
omrežja na enoto prometa, za 2,44 % pa je nižja tudi poraba 
energije za delovanje omrežja na naročnika.

Na lokaciji Šmartinska 134b smo pri prenovi poslovne 
stavbe uporabili materiale, ki zagotavljajo energetsko 
učinkovitost, običajna svetila smo nadomestili z LED-svetili 
na senzorje, ukinili smo klimatske naprave in jih nadomestili 
s sodobnim sistemom ohlajanja, v prostorih jedrne lokacije 
smo izboljšali sistem ohlajanja, ki je varčnejši in učinkovitejši.
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V letu 2014 bomo postopoma strežniško in drugo opremo 
iz Šmartinske 134b preselili na jedrno lokacijo, ki je še bolj 
energetsko učinkovita.   

V letu 2014 bomo na bazne postaje nameščali nove klimat-
ske naprave z zveznim delovanjem, ki so učinkovitejše, hkrati 
pa porabijo manj energije ali jih nadomestili s t. i. free-coolingi.

Okoljski program št: 7 EMS in bazne postaje  
Okvirni cilj: Ozaveščanje javnosti o vplivih elektromagnetne-
ga sevanja in aktivno sodelovanje s strokovnimi in splošni-
mi javnostmi na temo EMS
Izvedbeni cilj: 
1. Aktivno sodelovanje s strokovnimi in splošnimi javnostmi 

na temo EMS

Cilj progama je ozaveščanje javnosti o vplivih elektroma-
gnetnega sevanja in aktivno sodelovanje na omenjenem 
področju s strokovnimi in splošnimi javnostmi. 

Program smo v letu 2013 izvajali tako, da smo ob načrto-
vanju novih lokacij za postavitev baznih postaj in na deljenih 
lokacijah, kjer je Si.mobil zadnji operater, ki ima postavlje-
no bazno postajo, naročili 24  strokovnih mnenj o vplivih 
na okolje. Obenem smo aktivno komunicirali z lokalnimi 
skupnostmi in na spletnih straneh obveščali javnosti o vplivih 
elektromagnetnega sevanja.

V letu 2014 bomo izvajali enake aktivnosti.

Vsi okoljski programi in cilji so postavljeni za vse lokacije 
Si.mobila.




